



最佳新车
 候选车型



10月19日,第六代高尔夫在长春正式宣布上市,第六代高尔夫共推出了1.6L和1.4TSI两种排量、八款车型,两种排量的发动机都可匹配7速DSG双离合自动变速箱和5挡手动变速箱,售价从11.88万至16.68万元不等。



第六代高尔夫

全新欧洲造型设计 动感时尚

第六代高尔夫外形轮廓的关键元素均为全新设计,车身肩部显著增宽,贯穿车身首尾的流畅线条如同强壮的肌肉纤维,从前灯延伸至尾灯,这一被称为大众汽车车型的“特征线条”,简洁、流畅而具有伸展感,赋予了第六代高尔夫更鲜明的运动特征。

TSI+DSG完美组合 高效经济

第六代高尔夫共配备了1.4TSI和1.6L两款发动机,自动挡全部采用大众汽车最新的7速DSG双离合自动变速箱。TSI+DSG的完美动力组合,使第六代高尔夫实现了同级车前所未有的高效动力和燃油经济性,并且满足欧4排放标准;而1.6L发动机匹配DSG双离合自动变速箱的设计,在国内汽车市场更是绝无仅有。

1.4TSI发动机排量虽然只有1.4L,但其动力却毫不逊色,在5000rpm时输出96 kW的最大功率,在1750~3500 rpm转速范围输出220 N·m最大扭矩,是不折不扣的“小排量、大功率、大扭矩”。配合7速DSG双离合自动变速箱,爆发出的能量足以让驾驶者享受非常的激情与动感。而1.6L与DSG双离合自动变速箱的配合给人带来意想不到的动力感受,提速、换挡都极为平顺、畅快。

在提高动力性能,为驾驶

者带来更多驾驶乐趣的同时,第六代高尔夫还可充分满足消费者对节能环保的追求。96kW的TSI发动机,搭配7挡DSG,90公里/小时等速耗油量仅为5.8L/百公里。超强动力,超级平顺,超低油耗,使第六代高尔夫真正实现了动力的高效经济。

超凡德国品质 超越级别界限

一汽-大众生产的第六代高尔夫完全按照德国大众汽车标准制造,对每一处能够提高其价值的细节设计,都毫不妥协地追求着完美,完全突破了级别界限,为用户带来了驾乘豪华车般的享受,并有望开创一个全新的高尔夫级别。

第六代高尔夫在高档内饰材料的运用和细节品质上的精益求精,如镀铬装饰的大量应用,以特殊手法突出品质感、运动感和人性化关爱的内饰设计,以及达到汽车工业极致的车身缝隙等等,都是其超凡品质的完美体现。第六代高尔夫还采用了诸多更高级别车型才使用的舒适性配置,如四门一键式防夹电动车窗和车窗遥控开关,以及多功能行车电脑等等,都前所未有地成为一款A级两厢轿车的全系标配。在1.4TSI自动豪华车型上,高尔夫还采用了双区独立控制自动空调,智能无骨雨刷,以及带有“离、回家”功能的自动前大灯等等。与此同时,第六代高尔夫还以十大静音降噪设计造就了超凡安静的驾乘环境,带来比肩豪华车

的宁静空间和舒适享受。

在安全方面,第六代高尔夫以先进的主被动安全技术和尖端的制造工艺,达到了欧洲五星的最高安全标准,为用户提供了全方位的驾乘保护。第六代高尔夫全系标配了新一代ESP电子稳定程序和EPS电动随速助力转向,确保了有效的主动安全性;被动安全方面,热成型钢板、双面镀锌工艺和激光焊接工艺的应用,以及4安全气囊标配,防颈部扭伤强化头枕等安全装备,使第六代高尔夫的安全性达到了同级别从未有过的高度。

正如大众汽车集团董事长文德恩教授所言:“第六代高尔夫在各方面都重新定义了同级车型品质和舒适性的新标准,为客户提供了更多的价值。”

誉满全球的杰作

作为全世界最成功的车型之一,高尔夫问世35年,在全球拥有超过2600万用户。2008年10月,第六代高尔夫在欧洲市场一经推出便好评如潮,并迅速赢得了德国“金方向盘奖”、“2009世界年度风云车”等荣誉,在国际市场上取得了巨大的成功。

第六代高尔夫集中了历代高尔夫车型的优良基因和品质,并融合了大众汽车当前最先进的科技,再加上一汽-大众先进的制造工艺、严谨的生产管理和测试标准,第六代高尔夫不负众望,满载着骄傲与荣耀,为国内消费者呈现出了一辆高品质的艺术杰作。

沃尔沃S80L

S80L加长版是沃尔沃专门为中国市场量身打造的一款全新豪华车,轴距加长140毫米,配置更加豪华,以满足中国消费者的需求。它的上市增强了沃尔沃汽车在中国豪华车市场的竞争力,是为中国打造的最安全的豪华汽车之一。国产沃尔沃S80L加长版轴距比进口S80L加长了140毫米,新轴距达到了2,976毫米,整车长4,991毫米。新的布局使

得后排腿部空间大大增加,达到了1,025毫米,更为符合中国消费者对后排空间的高要求,大大提升了舒适感和豪华感。全新国产沃尔沃S80L加长版还根据中国豪华车消费者的需求增配了包括后座冰箱、顶级音响、后座娱乐系统、加厚真皮座椅等豪华配置。另外,S80L 3.0 T6 AWD智尊版还配备了沃尔沃尊贵级音响系统。

广汽丰田汉兰达

汉兰达作为丰田在全球最畅销的城市SUV车型,兼具了豪华轿车的操控性、舒适性、燃油经济性和豪华SUV的强悍外形以及高端MPV的大空间,符合人们追求个性、休闲、多功能的消费潮流,能够满足消费者的综合需求。汉兰达融合了强壮的SUV外观和豪华舒适的内饰。第一眼看到汉兰达,视觉焦点会自然集中在

其强悍有力的车身造型上。汉兰达继承了传统SUV高大的车身,但突破了传统SUV设计风格的束缚,硬朗但不粗犷,更注重内在的力量。简洁明快的线条给人以刚劲有力、厚重沉稳的视觉效果,精细的做工使车辆呈现出豪华轿车般的品质感。而24.88万~42.98万元的价格区间让国产汉兰达具有极强的竞争力。

新奥迪A6L

新奥迪A6L拥有高档行政轿车中最先进、最丰富的发动机配置。其中2.8 FSI和3.0 TFSI两款高效汽油发动机堪称奥迪全球发动机战略中的新星。3.0 TFSI发动机是奥迪V6发动机的最新顶级版本,汽油直喷和机械增压的完美结合使其具有超过8缸机的动力和极高的燃油效率。值得一提的是,作为旗舰车型,新奥迪A6L 3.0TFSI标配可调空气悬

架。这项同级车型独有的领先配置,可让驾驶者根据行驶速度和路况调节底盘系统特性,从而满足不同驾驶风格的需求。新奥迪A6L还根据中国用户的切身需求,增加了一项源自顶级豪华轿车的人性化装备:后排乘客调整前排副驾驶座椅水平位置的功能。2010款的奥迪A6L较2009款来说,更加照顾到了车主及乘客的需要。



www.faw-volkswagen.com



谁说小身材不能释放澎湃动力?

TSI发动机,更小身材,更低油耗,更强动力

如果说变化是常态,我们要说,变化与创新正是大众汽车的常态,大众汽车全新研发的TSI涡轮增压直喷汽油发动机是一款技术领先、性能优越和节能环保的发动机。与传统汽油发动机相比,TSI发动机的体积更小,质量更轻,同时具备更出色的动力输出及更小的排放等优势。来自一汽-大众的高尔夫搭载最新的1.4升TSI发动机,即将为您开启更多的驾驶乐趣!欲知更多详情,请登陆 www.faw-volkswagen.com

Das Auto. | 车之道,唯大众。



Das Auto.